AHaIN3 aHKeTHPOBAHUS YUYAIIMXCS, POAUTEJIel U yYuTeseil Mo BonpocaM OpraHu3aluu MUTAHUsA
MBOY OO p.n.Yaanaeska umenn I'eposi Coerckoro Coro3a H..I'oproHos

lleflb AHKemupoeanus: BrisscHuTh YCTpauBacT Jin pO,Z[PITCJ'IefI " ydJalluXxcsa opraHu3alus NMUTAHUA B IIKOJIC,
pa60Ta mkonbHOro Copera I1o MUTAaHWUIO, YAOBJICTBOPCHLI JIX OHU CAHUTAPHBIM COCTOSAHHUEM CTOHOBOﬁ,
Ka4€CTBOM IIPUI'OTOBJICHHUS ITHIIIN.

B ankeTnpoBaHWYM y4acTBOBAIM POAMTENH U yUalinuecs Hamiei mkonsl. Omnporneno 82 yqammmxcs 2 - 9 ki1accoB
1 67 ponuTenell. BeITN MOMydeHBI CIeTyIOIINe Pe3yIbTaTh:

Ananus ankemot «Illumanue znazamu pooumeneiiy

Ne Bonpockl aHKeTbI OTBeThI
Ja Her
1 Y nosnerBopsier u Bac cucrema opraHuzaniy NUTaHUS B MIKOJE? 90% 10%
2 Cuwnraere 11 Bbl palinoHaIbHBIM OPTaHU3AIUIO TOPSYETO 92% 8%
MUTaHUS B IIKOJIE?
3 Y noBneTBOpeHB! I BBl caHUTapHBIM COCTOSTHEM CTOJIOBOM? 92% 8%
4 Y noBneTBOpeHs! 11 Bbl KaueCcTBOM MPUTOTOBIEHUS NUILU? 100% 0%
5 Ecnu Ob1 paboTa CTONOBOM Balliei MIKOJIBI OI[EHUBAIACH 110 5 «5» 90% «» 10%
OanbHOM cucTeMe, YTOObI BBl TOCTAaBUIIN
5 3aBTpakaeT Jid Ball peOSHOK Mepel yX0I0M B IIKOJTY 88% 12%
7 Hpasutcs nmu Bammemy peOeHKY acCOpTUMEHT OO B IIIKOJIE 88% 12%
Ananusz anxemot «Illumanue znazamu yuawuxcay
No Bonpocwt ankemut Omeemul
a Hem
1 Y oBieTBOPSIET JIK TEOSI CUCTEMA OPTaHU3aINH TUTAHUS B 94% 6%
mKose?
9 YcrpauBaet 1 Te0s ©XKeTHEBHOE MEHIO? 96% 4%
3 Y 10BNETBOPEH JIM ThI KAUECTBOM MTPUTOTOBIECHUS TUILN? 94% 6%
4 Y 10BIeTBOPEH JIH ThI pabOTOM 00CITY)KHBAIOIIETO MepcoHaa? 92% 8%




5 Y 10oBIIETBOPEH JIH THI Tpa)UKOM TTUTAHUS? 90% 10%

6 Curraeis JI Thl, 4TO TOpSYCE MUTAHUE MOBBIIIACT TBOIO 93% 7%
YCIIEBAEMOCTH?

7 Y I0BIETBOPEH TN Thl CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM CTOJIOBOH? 90% 10%

IIpoBeneHHbI aHAJN3 BLISIBUI CJIeAyI0IIHMeE NPO0JIeMBbI:
- MPOJIOIDKHUTDH PAOOTY 1O COBEPIIEHCTBOBAHBIO PAIlMOHA ITHTAHWIS,
- pe3ynbTaThl AHKETHPOBAHMWS MOKA3aJIH, 9YTO HEJOCTATOYHO IMPOBOTUTCS Oeceia 1o MPHUBUTHIO 305K U
310poBoro nmutaHus. Heo0XoauMo mpoIokuTh padboTy B 3TOM HaNpaBICHUH, OPOPMUTH HATJISAHBIN CTEH]T O

KyJlbType MUTaHHUS.

Ananusz anxemol «llumanue znazamu compydnmcoe»

€M B LIKOJIbHOM CTOJIOBOM 7 47%

Oepy emy u3 qoMa 2 13%
[Turaerecs nu Bol mxone? U TO U JIpyroe 4 2%

B IIIKOJIE HE €M COBCEM 1 0.7%

sI €M B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM 2 13%

HET JIeHeT (JI0poro) -

HEBKYCHO -

HE yCIieBaro 6 40%
Ecnu BBI HE TUTAETECH B IIKOJIE, .

MIOTOMY, YTO TOTOBSIT HEJTFOOMMYIO MHON -
TO 1o4eMy (BbIOEPHUTE OJIHY, - )
HauOoJIee 3HAYMMYIO, IIPUIHHY)?

MPUBBIYKA HE 3aBTPaKaTh U HE 00e/1aTh -

HeT nH(pOpPMAaIUY O TUTAHUH B IIIKOJIE -

JIpyTHe TPUYUHBI -

HE 3HAIO -

B IEJIOM YIOBIIETBOPEHBI 6 40%
Y noBiieTBOpeHbI Jik Bl B OCHOBHOM YJIOBJIETBOPEHEI, €CTh
KayeCTBOM IIUTAHUS B IIKOJIE? OTJIEJIbHBIE 3aMEUaHus

HE YJIOBJICTBOPCHBI

B IEJIOM YIOBJIETBOPEHBI 6 40%
Y noBieTBopeHs! U Bl MeH10, 0

B OCHOBHOM YJIOBJIETBOPEHBI, €CTh 5 33%
10 KOTOPOMY OpPTaHU30BaHO

OTJIEJIbHBIE 3aMEUaHus
[MUTaHUE B MIKOJIE?

HE YJIOBIICTBOPEHBI -
Hanuuue B Halllei 1IKoJjie MEHIO AMEEeTCs 5 33%
1 1I0ipoOHO# nHpopMaIuu 00 HeJI0CTaTOYHAsT HHpOpMAIHS 4 27%
ycliyrax o opraHu3aluu OTCYTCTBYCT (He BI/I,E[CJ'I) 4 27%
IUTAHKS eTeil B MecTe, OTCYTCTBYET (HE BHIEN) 1 7%
JIOCTYITHOM JUJISI BCEX POIUTEIIEH,
Ha cauTe
COOTBETCTBYET JIK CooTBeTCTBYET 8 53%
YCTaHOBJICHHBIM Tpe60BaHI/I$IM YaCTUYHO HE COOTBETCTBYET 7 47%
PEXUM TTUTAHUS B TITIKOJIE? HE COOTBETCTBYET -
V noBiieTBOpeHbI 1 Bl Ha 11 73%
CaHUTAPHBIM COCTOSIHUEM Her 4 27%
CTOJIOBOM, KQUEeCTBOM
MIPUTOTOBJICHUS MTUTIIH




V noBieTBOpeHbI Jin Bb Ha 4 27%
MMATHEBBIM PEKMMOM B IITKOJIE Her 11 73%
(obecnieueHue neTeit B
JIOCTaTOYHOM KOJINYECTBE
0OpPOKAYECTBEHHOM MUTHEBON
BOJIOH)?
HPOBOJIATCS Ha CHCTEMAaTHIECKOM -
OCHOBE IT0 CTIEIHaTbHBIM
[IpoBoasATCS JIK CO MIKOJIBHUKAMH nporpaMMam
3aHSTHS IO BOIPOCAM 3/10pOBOTO MPOBOJSITCS MHOTAA (Ha TEMAaTHUECKUX 12 80%
MTATaHUS? 3aHITHAX, KIIACCHBIX Yacax | T.II.)
HE MPOBOJIATCS -
HE 3HAIO 3 20%
Haname HarnmsgHoi uMeeTcs 1 0.7%
UHPOPMAIIUH TI0 BOIIPOCaM UMeeTcsl, HO JaBHO He OOHOBIIAIACH 4 27%
3I0POBOTO NMUTAHUS HA CTEHAAX U OTCYTCTBYET 6 40%
IaKaTax B 00eIeHHOM 3aJle, HE 3HaK0 3 20%

KOPHUIOPAxX U peKpeanusix.

Uro nmnuno Bam HpaButcs B
MEHIO, PallMOHE NTUTAHUS B
mKoJe?

Yro nmuuno Bam He HpaBUTCS B
MEHIO, MIPEAJIaracMoOM B IIIKOJIE, B
opranuzanuu nuranusa? Bamm
3aMEYAHMS U MPEIJIOKECHUS 110
BOIIPOCaM MUTAHUS
00y4aroumxcs U COTPYAHUKOB B
IIKOJIE.

Kaxkue npoiykThl, 07110712,
MoJTy4eHHbIE B IIKOJIE (Ha
3aBTpakK, Ha 00e]1) peOCHOK HE
chenaeT (OCTaBIseT
HEChEACHHBIMU)?




